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CONSEIL MUNICIPAL 
Compte Rendu de la Séance du 31 Mars 2026 

 
Présents : Marion LACOMBE, Véronique DUCRET, Susanne KUNTZ, Jean-Marie GILET, 
Lionel BOISSY, Michael BOULARD, Stéphane LACOSTE. 
 

ORDRE DU JOUR 
 

La séance a été ouverte sous la présidence de M BOISSY Lionel, maire, à 20h35. 
 
M. LACOSTE Stéphane a été désigné en qualité de secrétaire par le conseil municipal. 

  
 

1. Approbation du compte-rendu du conseil du 20 mars 2026 
Vote à l’unanimité (7 voix Pour) 

 
2. Délibération délégations consenties au maire par le conseil municipal 
 
Lecture du modèle et délibération sur la délégation de l’Assemblée délibérante au Maire. 
 Vote à l’unanimité (7 voix Pour) 
 

3. Délégation de fonction et signature aux adjoints 
 

- Le Maire donne délégation de fonctions à Monsieur Stéphane LACOSTE, 1er Adjoint, en 
ce qui concerne la gestion communale en cas d’empêchement du Maire. 

 
- Le Maire donne délégation de fonctions à Madame Véronique DUCRET, 2ème Adjoint, 

en ce qui concerne la gestion communale en cas d’empêchement du Maire et du 1er ad-
joint. 

 
- Le Maire donne délégation de signature à Monsieur Stéphane LACOSTE, 1er Adjoint et à 

Madame Véronique Ducret 2ème Adjoint en cas d’absence ou d’empêchement du Maire 
dans l’ordre ci-dessus. 

 
 Vote à l’unanimité (7 voix Pour) 
 

4. Délibération fixant les indemnités des élus  
Indemnisation conformément aux textes en vigueur de la loi. 
 
- Maire : 28,1% de l’indice 1027 soit 1155.06 euros brut 
 Vote à l’unanimité (7 voix Pour) 
- 1er Adjoint : 10,89% de l’indice 1027 soit 447.64 euros brut 
 Vote à l’unanimité (7 voix Pour) 

- 2ème Adjoint : 10,89% de l’indice 1027 soit 447.64 euros brut 
 Vote à l’unanimité (7 voix Pour) 

 



MAIRIE DE DOISSAT 
24170 

5. Désignation des conseillers communautaires 
 

Délégué Conseiller Communautaire Titulaire 
Monsieur Lionel Boissy en tant que Titulaire, le Maire. 
 
Délégué Conseiller Communautaire Suppléant 
Au vu de la loi, Monsieur Stéphane Lacoste, 1er Adjoint, assurera le poste de Délégué 
Conseiller Communautaire Suppléant. 
 
6. Désignation des délégués aux commissions communales 

 
Finances, Économie : 

BOISSY Lionel, DUCRET Véronique, LACOSTE Stéphane, GILET Jean-Marie 
 
Communication, Informatique : 

DUCRET Véronique, LACOSTE Stéphane, BOULARD Michael 
 
Tourisme : 
LACOSTE Stéphane, LACOMBE Marion 
 
Agriculture, Forêt : 

BOISSY Lionel, KUNTZ Susanne, LACOMBE Marion 
 

Voirie, Employés communautaires : 
GILET Jean-Marie, BOULARD Michael 

 
Bâtiments, Urbanisme Cimetière : 

BOISSY Lionel, LACOSTE Stéphane, GILET Jean-Marie 
 
Vie associative, Enfance : 

DUCRET Véronique, LACOMBE Marion 
 
Transition écologique : 

KUNTZ Susanne, LACOMBE Marion 
 

7. Désignation des délégués commissions internes à la communauté de communes 
et délégations extérieures 

 
Développement économique : 

Titulaire : DUCRET Véronique - Suppléant : BOISSY Lionel 
 
Finances, Fiscalité :  

Titulaire : DUCRET Véronique - Suppléant : BOISSY Lionel 
 
Affaire Scolaire : 

Titulaire : LACOMBE Marion - Suppléante : DUCRET Véronique 
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Pôle enfance et jeunesse : 
Titulaire : LACOMBE Marion - Suppléante : DUCRET Véronique 

 
Patrimoine : 

Titulaire : KUNTZ Susanne - Suppléant : BOULARD Michael 
 
Communication : 

Titulaire : BOULARD Michael - Suppléant : LACOSTE Stéphane 
 
Tourisme : 

Titulaire : LACOMBE Marion - Suppléant : LACOSTE Stéphane 
 
Voirie : 

Titulaire : GILET Jean-Marie - Suppléant : LACOSTE Stéphane 
 
Action sociale : 

Titulaire : BOISSY Lionel - Suppléante : DUCRET Véronique 
 
Aire d’Accueil : 

Titulaire : BOISSY Lionel 
 

8. Désignation des représentants du Syndicat Mixte à Vocation Scolaire (SMVS) 
Titulaire : BOISSY Lionel - Suppléant : GILET Jean-Marie 
Titulaire : DUCRET Véronique - Suppléante : LACOMBE Marion 

 
9. Désignation des représentants du Syndicat Départemental d’Énergies 24 

(SDE24) 
Titulaire : LACOSTE Stéphane - Suppléant : GILET Jean-Marie 
Titulaire : BOULARD Michael - Suppléant : BOISSY Lionel 

  
10. Désignation des représentants du Syndicat Intercommunal à Vocation multiple 

(SIVOM) Transport Scolaire 
Titulaire : BOISSY Lionel - Suppléant : LACOSTE Stéphane 
Titulaire : LACOMBE Marion - Suppléante : DUCRET Véronique 

 
11. Désignation des représentants du Syndicat Mixte des Eaux de la Dordogne 

(SIAEP) 
Titulaire : BOULARD Michael - Suppléant : GILET Jean-Marie 
Titulaire : KUNTZ Susanne - Suppléante : LACOMBE Marion 

 
12. Désignation des représentants Syndicat Mixte pour l’Aménagement de la Vallée 

du Lot SMAVLOT47) 
Titulaire : KUNTZ Susanne - Suppléant : BOULARD Michael Marie  

 
13. Désignation correspondant sécurité routière 

Titulaire : LACOSTE Stéphane  



MAIRIE DE DOISSAT 
24170 

 
14. Désignation correspondant défense 

   Titulaire : BOULARD Michael  
 

15. Désignation correspondant Ambroisie 
Titulaire : KUNTZ Susanne - Suppléante : LACOMBE Marion 

 
16. Désignation des référents au comité communal feux de forêt (CCFF) 

Titulaire : GILET Jean-Marie - Suppléant : BOULARD Michael Marie  
 

17. Questions diverses 
 
Cimetière :  
Le conseil s’interroge sur les différentes solutions à mettre en place afin de faciliter l’en-
tretien des allées du cimetière, et limiter la prolifération des mauvaises herbes disgra-
cieuses. Jean-Marie GILET a visité une vingtaine de cimetières pour essayer de trouver la 
meilleure solution et des voies d’améliorations vont être réalisées dès qu’une solution 
sera fixée.  
 
Aménagement salle :  
Une réflexion est en cours pour aménager un bureau du Maire dans la salle communale, 
afin de recevoir les administrés en toute confidentialité et à l’écart du secrétariat.  
 
Plomberie :  
Des devis pour des travaux de plomberie (ballon 15L. cuisine et purge hivernal WC exté-
rieur) ont été reçus de la Société PIZTOLOZZI et MARTINET. 

 
 L’ordre du jour étant épuisé, M le Maire lève la séance à 22h35 


